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Ata da 3º (terceira) Sessão Ordinária da 17" (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (27/02/2025) às 19h30min, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 
Secretário em exercício, Claudécio Conceição de Oliveira e demais vereadores: Cosme Rochão da 
Conceição, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Ausentes os 
vereadores Elson Fernande Souza e José Allysson Bispo dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor 
Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos é 
pediu à 1º (primeira) Secretária que fizesse a chamada dos vereadores e a leitura das matérias. Projeto de 
Lei nº 004/2025 “Autoriza o município de Pinhão/SE a conceder reajuste aos vencimentos e fixar 
salário base dos servidores efetivos ocupantes do cargo de motorista do município”; Requerimento nº 
02/2025 “Requer que o Presidente desta Casa coloque em votação em regime de URGENCIA 
URGENTÍSSIMA, o Projeto de Lei nº 004/2025”. Foi realizada a leitura do Ofício nº 28/2025, 
encaminhado pela Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, Kenia Andrade da Conceição, 
apresentando o Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior (RDQDA), conforme a Lei Complementar 
nº 141/2012, e também o aviso referente às contas anuais do exercício de 2024, informando a 
disponibilidade do processo para consulta pública na sede do Poder Legislativo Municipal. Dando 
continuidade, o Presidente pediu que fizesse a inscrição dos vereadores, encaminhou as matérias para a 
Ordem do Dia, e consequentemente passou a palavra ao vereador Cosme Rochão, o qual ressaltou a 
importância dos projetos em tramitação, com destaque para o reajuste salarial dos motoristas municipais e 
parabenizou o prefeito pela iniciativa. Também declarou apoio ao Projeto de Resolução nº 01/2025, que 
regulamenta a contratação de serviços de frete, e ao Projeto de Lei nº 03/2025, de autoria do vereador 
Rogério Santos da Silva, que propõe a inclusão do Dia Municipal do Ciclista e do Dia Municipal do 
Corredor de Rua no calendário de eventos do município. Luana Gregório reforçou a relevância do reajuste salarial para os motoristas, destacando a importância do trabalho desses profissionais, 
principalmente no transporte de pacientes e estudantes. Recordou-se de seu pai, que também foi motorista escolar, e enfatizou as dificuldades enfrentadas pela categoria. Parabenizou o gestor executivo pela iniciativa e reafirmou seu compromisso com a valorização dos servidores municipais. Rogério solicitou apoio para a aprovação do Projeto de Lei nº 004/2025, ressaltando a necessidade de valorizar os motoristas do município. Também pediu o voto dos vereadores para a aprovação do Projeto de Lei nº 03/2025 de sua autoria, e declarou seu voto favorável ao Projeto de Resolução nº 01/2025, que trata da regulamentação dos serviços de fretes no município. Não havendo mais oradores no expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão e votação - Requerimento nº 02/2025 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Pareceres da Comissão de Justiça, Educação, Saúde e Assistência Social e da Comissão de Fiscalização Contábil, Financeira e Orçamentária, referentes ao Projeto de Lei nº 03/2025 e Projeto de Resolução nº 01/2025 - Pareceres por escrito e favoráveis. Em primeira discusssão e votação - Projeto de Lei nº 03/2025 e Projeto de Resolução nº 01/2025 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira discusssão e votação - Projeto de Lei nº 04/2025 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Claudécio, que expressou satisfação com a aprovação dos reajustes salariais para os servidores municipais, destacando a valorização dos motoristas e a importância de um bom atendimento à população que depende do transporte público. Informou que conversou com o prefeito sobre um possível reajuste salarial para os conselheiros tutelares, reforçando a necessidade de valorização dessa categoria. O vereador também mencionou sua solicitação para a abertura de uma estrada ligando a estrada nova do povoado Rajas ao povoado Palmazeiro, enfatizando que a obra beneficiará a mobilidade da população. Além disso, relatou sua visita ao gabinete da deputada Kitty Lima, onde tratou de políticas públicas voltadas à causa animal, buscando melhorias para o acolhimento de animais de rua, e por fim parabenizou os autores dos projetos em pauta. Cosme Rochão reforçou que a indi o para abertura da estrada mencionada por Claudécio já havia sido feita 
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governo municipal na Câmara. Expressou condolências pelo falecimento de uma cidadã conhecida na cidade, Maria Aparecida (Cida), e prestou condolências à família e amigos. Deu continuidade agradecendo e elogiando pela votação dos projetos e destacou as obras em andamento no município, incluindo reformas escolares e a futura construção do mercado municipal. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 27 de fevereiro de 2025. 
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